
Представитель следственного управления принял участие в акции «Свеча памяти»



Представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Владимир Жданов принял участие в акции «Свеча памяти», посвященной Дню памяти и скорби.

Мероприятие состоялось 22 июня в 4:00 в краевом центре в Сквере Свободы. В нём также участвовали губернатор Камчатского края, первый заместитель председателя регионального Заксобрания, представители органов власти и местного самоуправления а также представители молодежных и ветеранских организаций.

Участники акции «Свеча памяти» зажгли свечи в память о погибших в Великой Отечественной войне, возложили цветы к памятнику воинам Курильского десанта, почтили их память минутой молчания и установили свечи у основания мемориала, образовав из них слово «ПОМНИМ».

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1048739>